
ข้อมูลท่ัวไป จ ำนวน(ฉบับ)
ประเภทผู้บริหำร
     สายบริหาร 2
     สายวิชาการ 18
     สายสนับสนุน 160
     นักศึกษา 21
     อ่ืนๆ 12

รวม 213

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรของหน่วยงำน ค่ำเฉล่ีย
ค่ำเบ่ียงเบน
มำตรฐำน

ระดับควำม
คิดเห็น

1. ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร
   1.1 มีความรู้ความเข้าใจในงาน 4.89 0.38 ดีมาก
   1.2 สามารถตอบปัญหา/ค าช้ีแจง/ให้ค าปรึกษา 4.89 0.38 ดีมาก
   1.3 มีความต้ังใจในการปฏิบัติหน้าท่ี 4.97 0.17 ดีมาก
   1.4 เต็มใจให้บริการ มีอัธยาศัยท่ีดีและเป็นกันเอง 4.99 0.1 ดีมาก
   1.5 มีทางเลือกในการให้บริการท่ีหลากหลาย เช่น ทางเว็บไซต์ เป็นต้น 4.94 0.26 ดีมาก

รวม 4.94 0.26 ดีมำก
2. ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก
   2.1 มีเทคโนโลยี เคร่ืองมือและอุปกรณ์ท่ีทันสมัย 4.84 0.43 ดีมาก
   2.2 มีการบริการเอกสาร เช่น แผ่นพับ ระเบียบท่ีเก่ียวข้อง 4.79 0.45 ดีมาก
   2.3 มีการจัดส่ิงอ านวยความสะดวกแก่ผู้รับบริการ เช่น ท่ีน่ัง เป็นต้น 4.79 0.45 ดีมาก

รวม 4.81 0.44 ดีมำก
3. ด้ำนกำรให้บริกำรในภำพรวม
   3.1 ความประทับใจในการให้บริการ 4.94 0.23 ดีมาก
   3.2 สามารถน าค าตอบ/ข้อแนะน าไปปรับใช้ 4.85 0.47 ดีมาก

รวม 4.90 0.35 ดีมำก
รวมท้ังส้ิน 4.88 0.35 ดีมำก

ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ
ให้บริการผู้สูงอายุดีมาก
ประทับใจ
อยากให้มีท่ีน่ังติดต่องานมากกว่าน้ี
เจ้าหน้าท่ีให้บริการดีมาก
เป็นหน่วยงานท่ีบุคลากรในหน่วยงานท่ีมีคุณภาพสามารถขับ
ขับเคล่ือน งานหรือภารกิจต่างๆได้อย่างสมบูรณ์แบบ

1

ควำมถ่ี
1
1
1

1

สรุปผลแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร กองศิลปวัฒนธรรม
มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลพระนคร ปีกำรศึกษำ ๒๕๖๔

ตามท่ีส านักงานอธิการบดี ได้จัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการ ประจ าปีการศึกษา ๒๕๖๔
เพ่ือประเมินคุณภาพการให้บริการและส่ิงอ านวยความสะดวก  เพ่ือน าผลการประเมินดังกล่าวมาปรับปรุงการให้บริการ 
โดยกองศิลปวัฒนธรรมได้สรุปผลการประเมินภาพรวม รอบ ๖ เดือนแรก (มิถุนายน ๒๕๖๔ - พฤศจิกายน ๒๕๖๔) ดังน้ี

5.63
100

ร้อยละ

0.94
8.45
75.12
9.86



ข้อมูลท่ัวไป จ ำนวน
ประเภทผู้บริหำร
     สายบริหาร 1
     สายวิชาการ 1
     สายสนับสนุน 59
     นักศึกษา 3
     อ่ืนๆ 1

รวม 65

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรของหน่วยงำน ค่ำเฉล่ีย
ค่ำเบ่ียงเบน
มำตรฐำน

ระดับควำม
คิดเห็น

1. ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร
   1.1 มีความรู้ความเข้าใจในงาน 4.80 0.44 ดีมาก
   1.2 สามารถตอบปัญหา/ค าช้ีแจง/ให้ค าปรึกษา 4.80 0.46 ดีมาก
   1.3 มีความต้ังใจในการปฏิบัติหน้าท่ี 4.86 0.38 ดีมาก
   1.4 เต็มใจให้บริการ มีอัธยาศัยท่ีดีและเป็นกันเอง 4.88 0.38 ดีมาก
   1.5 มีทางเลือกในการให้บริการท่ีหลากหลาย เช่น ทางเว็บไซต์ เป็นต้น 4.92 0.31 ดีมาก

รวม 4.85 0.39 ดีมำก
2. ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก
   2.1 มีเทคโนโลยี เคร่ืองมือและอุปกรณ์ท่ีทันสมัย 4.76 0.47 ดีมาก
   2.2 มีการบริการเอกสาร เช่น แผ่นพับ ระเบียบท่ีเก่ียวข้อง 4.76 0.49 ดีมาก
   2.3 มีการจัดส่ิงอ านวยความสะดวกแก่ผู้รับบริการ เช่น ท่ีน่ัง เป็นต้น 4.75 0.53 ดีมาก

รวม 4.76 0.50 ดีมำก
3. ด้ำนกำรให้บริกำรในภำพรวม
   3.1 ความประทับใจในการให้บริการ 4.85 0.39 ดีมาก
   3.2 สามารถน าค าตอบ/ข้อแนะน าไปปรับใช้ 4.71 0.62 ดีมาก

รวม 4.78 0.51 ดีมำก
รวมท้ังส้ิน 4.80 0.47 ดีมำก

ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

อยากให้มีท่ีน่ังติดต่องานมากกว่าน้ี

ควำมถ่ี

1

สรุปผลแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร งำนบริหำรท่ัวไป
มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลพระนคร ปีกำรศึกษำ ๒๕๖๔

ตามท่ีส านักงานอธิการบดี ได้จัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการ ประจ าปีการศึกษา ๒๕๖๔
เพ่ือประเมินคุณภาพการให้บริการและส่ิงอ านวยความสะดวก  เพ่ือน าผลการประเมินดังกล่าวมาปรับปรุงการให้บริการ 
โดยกองศิลปวัฒนธรรมได้สรุปผลการประเมินภาพรวม รอบ ๖ เดือนแรก (มิถุนายน ๒๕๖๔ - พฤศจิกายน ๒๕๖๔) ดังน้ี

1.54
100

ร้อยละ

1.54
1.54
90.77
4.62



ข้อมูลท่ัวไป จ ำนวน(ฉบับ)
ประเภทผู้บริหำร
     สายบริหาร 4
     สายวิชาการ 5
     สายสนับสนุน 51
     บุคคลภายนอก 46
     นักศึกษา 4
     อ่ืนๆ 0

รวม 110

ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรของหน่วยงำน ค่ำเฉล่ีย
ค่ำเบ่ียงเบน
มำตรฐำน

ระดับควำม
คิดเห็น

1. ด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำร
   1.1 มีความรู้ความเข้าใจในงาน 4.93 0.26 ดีมาก
   1.2 สามารถตอบปัญหา/ค าช้ีแจง/ให้ค าปรึกษา 4.84 0.42 ดีมาก
   1.3 มีความต้ังใจในการปฏิบัติหน้าท่ี 4.85 0.35 ดีมาก
   1.4 เต็มใจให้บริการ มีอัธยาศัยท่ีดีและเป็นกันเอง 4.92 0.28 ดีมาก
   1.5 การแต่งกายเจ้าหน้าท่ีสุภาพ เหมาะสม 4.93 0.26 ดีมาก

รวม 4.89 0.31 ดีมำก
2. ด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก
   2.1 มีเทคโนโลยี เคร่ืองมือและอุปกรณ์ท่ีทันสมัย 4.82 0.47 ดีมาก
   2.2 มีการบริการเอกสาร เช่น แผ่นพับ ระเบียบท่ีเก่ียวข้อง 4.83 0.38 ดีมาก
   2.3 มีการจัดส่ิงอ านวยความสะดวกแก่ผู้รับบริการ เช่น ท่ีน่ัง เป็นต้น 4.93 0.32 ดีมาก

รวม 4.86 0.39 ดีมำก
3. ด้ำนกำรให้บริกำรในภำพรวม
   3.1 ความประทับใจในการให้บริการ 4.83 0.5 ดีมาก
   3.2 สามารถน าค าตอบ/ข้อแนะน าไปปรับใช้ 4.95 0.23 ดีมาก

รวม 4.89 0.37 ดีมำก
รวมท้ังส้ิน 4.88 0.36 ดีมำก

ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ
เจ้าหน้าท่ีเอาใจใส่มาก
เจ้าหน้าท่ีพูดจาดี
ให้ค าแนะน าดีมาก

บริการประทับใจมากๆ
ดูแลเอาใจใส่ดี

3.64
41.82

1
1
1

ควำมถ่ี
1
1

0.00
100.00

สรุปผลแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร กองศิลปวัฒนธรรม
มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลพระนคร ปีกำรศึกษำ ๒๕๖๔

ตามท่ีส านักงานอธิการบดี ได้จัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการ ประจ าปีการศึกษา ๒๕๖๔
เพ่ือประเมินคุณภาพการให้บริการและส่ิงอ านวยความสะดวก  เพ่ือน าผลการประเมินดังกล่าวมาปรับปรุงการให้บริการ 
โดยกองศิลปวัฒนธรรมได้สรุปผลการประเมินภาพรวม รอบ ๖ เดือนหลัง (ธันวาคม ๒๕๖๔ - พฤษภาคม ๒๕๖๕) ดังน้ี

ร้อยละ

3.64
4.55
46.36



 

 

 

แนวทางแก้ไข และการด าเนินงานพัฒนาส่งเสริมปรับปรุงจากข้อเสนอแนะของผู้รับบริการ ประจ าปีการศึกษา ๒๕๖๔ ระดับส านักงานอธิการบดี 
รอบ ๖ เดือนแรก (มิถุนายน ๒๕๖๔ - พฤศจิกายน ๒๕๖๔) 
องค์ประกอบที่ ๔ การให้บริการที่มีคุณภาพเป็นที่ยอมรับ 

 

ข้อเสนอแนะ การด าเนินการ/โครงการ/กิจกรรม ผู้รับผิดชอบ ระยะเวลา หลักฐาน ผลการด าเนินการ 
กองศิลปวัฒนธรรม 
มีข้อเสนอแนะ คืออยากให้มีที่นั่ง
ติดต่อเจ้าหน้าที่มากกว่านี้ 
 

แผนการด าเนนิการ : 
กองศิลปวัฒนธรรม ได้น าข้อเสนอแนะ
ปรึกษากับผู้บังคับบัญชา เพ่ือหาแนวทาง
ปรับปรุงแก้ไขตามข้อเสนอแนะของผู้มา
ติดต่อรับบริการ 
 
 
KPI :  
มีการปรับปรุงพ้ืนที่รับรองส าหรับผู้มา
ติดต่อรับบริการ 
 
 
 

กองศิลปวัฒนธรรม 
 

ปีการศึกษา ๒๕๖๔ ภาพถ่าย เพ่ิมจ านวนเก้าอ้ีส าหรับรับรอง
ผู้มาติดต่อรับบริการ 



ภาพหลักฐานการด าเนนิงาน 
 

ภาพปรึกษาหารือกับผู้บังคับบัญชา 
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